
Do roku 2013 vstupuje Marsh
s nejlepšími kartami...
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Leden 2013

Vážení obchodní partneři, 

v minulém roce došlo v české pobočce Marsh k řadě významných změn, 
a proto považujeme za vhodné Vás o nich souhrnně informovat:

Marsh - INSIA
Navýšili jsme náš podíl ve společnosti INSIA a.s. na 30 %. Následně INSIA získala 100% podíl 
ve firmě Kyberie, jejíž tým vyvíjí již od roku 2000 výhradně pro INSIA on-line software pro práci 
makléřů YETI. INSIA se tak stává jedinečným technologickým centrem mezinárodní sítě makléřů.

INSIA EUROPE
Zaregistrovali jsme novou firmu INSIA EUROPE, 100 % 
vlastněnou společností Marsh, získali licenci pojišťovacího 
zprostředkovatele pro její provozování a následně jsme otevřeli 
kanceláře INSIA v Polsku, Maďarsku, Bulharsku, Rumunsku a 
Itálii.

„Systém YETI je klíčovým prvkem sítě INSIA, proto mě velmi 
těší aktuální připojení společnosti Kyberie. INSIA tak získává 
ještě lepší pozici pro mezinárodní expanzi. Zvýšení podílu 
Marsh v INSIA jasně odráží náš závazek podporovat obchodní 
model INSIA v Evropě“, řekl Richard Radford, regionální ředitel 
Marsh CEE & CIS a člen dozorčí rady INSIA.
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Regionální vedení Marsh přesunuto do Prahy
Regionální vedení Marsh CE&CIS, zahrnující region střední a východní 
Evropy vč. zemí býv. Sovětského svazu, v čele s panem Richardem Radfordem 
bude sídlit od 1.ledna 2013 v Praze. Richard Radford se tak vrací do České 
republiky, kde v roce 1993 začal budovat pražskou pobočku firmy Sedgwick. 
Jeho další cesty vedly do Kazachstánu a Varšavy a od roku 2011 je CEO Marsh 
střední a východní Evropy. Jeho zkušenosti budou pro naši pobočku určitě 
přínosem.

ROSTEME!
Také na stagnujícím respektive klesajícím českém pojistném trhu 
jsme pokračovali v růstu. Tržby Marsh v ČR za rok 2012 ve srovnání 
s předchozím rokem vzrostly o 3%. 
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Obchodní ředitel
Společnost Marsh si dovoluje oznámit, že Luděk Peter byl jmenován do 
funkce obchodní ředitel. Luděk Peter doposud úspěšně řídil obchodní 
aktivity Marsh v regionu Morava a zároveň vedl pobočku Marsh 
v Ostravě, osobně spravoval velké mezinárodní firmy a disponuje širokými 
odbornými znalostmi. S účinností od 1.11. 2012 působí převážně 
v Praze.

MERCER MARSH Benefits
Lidské zdroje a jejich potřeby jsou hlavní starostí zaměstnavatelů a my vytváříme inovativní, na 
míru šité zaměstnanecké programy. Našich 17 500 kolegů ve více než 135 zemích světa pomáhá 
identifikovat rizika, plánovat a připravit záložní řešení na kritické obchodní situace již déle než 
75 let pro více než 100 000 korporátních klientů.

Marsh&McLennan v rámci dalšího strategického růstu představil v polovině minulého roku 
novou značku MERCER MARSH BENEFITS, která představuje spojení know-how obou firem a 
společného postupu. Proces sbližování aktivit Mercer a oddělení Employee 
Benefits v Marsh vyvrcholil spojením našeho obchodu v ČR, na Slovensku a 
v Maďarsku. Mercer oficiálně ukončil činnost v ČR a převedl své klienty do 
správy Marsh. Marsh se tak stává vedoucím makléřem v oblasti pojištění, 
správy a poradenství v oblasti zaměstnaneckých benefitů na českém trhu. 
Řízením nové skupiny Mercer Marsh Benefits je pověřen Michael Brož 
(michael.broz@marsh.com)
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